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خطای استاندارد اندازه گیری
Standard Error of Measurement

انحراف استاندارد نمره های خطا در اندازه گیری ها مکرر همان خطای استاندارد اندازه گیری است
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نمره مشاده شده در آزمون

خطای استاندارد اندازه گیری

نمره حقیقی آزمودنی



انحراف استاندارد و ضریب اعتبار یک آزمون هوش 
است110آزمودنی یکهوشنمره.است0/91و15ترتیببه
؟داردقرارایبازهچهدراوحقیقینمرهدرصد95احتمالبا
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چگونه ضریب اعتبار را افزایش دهیم؟
یا

؟کنیمکمراگیریاندازهاستانداردخطایچگونه

E XS S  = − 1



اعتبارضریببرآزمونطولتغییراثر

.استتوجیهقابلحیطهگیرینمونهازاستفادهبا

هرچه سوالهای بیشتری انتخاب کنیم آزمون ساخته شده نمونه 

.گذاردمینمایشبهراگیریاندازهموردخصیصهازتریمعرف

سوالهای اضافه شده باید موازی باشند
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بدست آمده استXبرابر کردن آزمون Nاز Yآزمون 
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براون-رابطه اسپیرمن



.است0/7داری ضریب اعتبار سوالی10آزمونیک
برسانیم،سوال30با افزودن سوالهای موازی به راسوالهاتعداداگر

پایایی آزمون تازه چقدر است؟ضریب
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.است0/9سوالی برابر 40ضریب اعتبار آزمون 
آزموناینازسوالی10مجموعهانتخابصورتدر

؟استاعتباریضریبچهدارایترکوچکآزمون
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چند سوال برسانیم تابهراسوالی10تعداد سوالهای یک آزمون 
.برسد0/9به0/8ازآناعتبارضریب
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چه هستند؟سوالهای ناهمساز 
ضریب اعتبار دارند؟برتاثیریچه

ضرایب تشخیص کم و دشواری سوال عدم همبستگی سوال با کل آزمونعدم همبستگی سوال با سایر سوالها آزمون

کاهش ضریب اعتبار


